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Jak jsou jednotlivé složky Integrovaného záchranného systému (IZS) a personál krajské
Nemocnice ve Frýdku-Místku schopny zvládnout mimořádnou událost s velkým počtem
zraněných lidí? S profesionální jistotou. Ukázalo to dnešní taktické cvičení.

„Každý rok vybereme jednu nemocnici v kraji, která si za účasti složek IZS v praxi prověří svůj
traumatologický plán. Cvičit je nutné proto, aby zaměstnanci nejenom věděli, jak se chovat a co dělat
v mimořádných situacích, ale aby se doporučené postupy vžily a zautomatizovaly,“ uvedl hejtman
Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

K simulovanému požáru došlo v 5. patře budovy A, v místnosti, kde zdravotnický personál čistil a
dezinfikoval lékařské nástroje. Při nesprávné manipulaci tu začalo hořet velké množství
dezinfekčních prostředků. Proto se požár velmi rychle rozšířil do vedlejších pokojů, ve kterých bylo
asi třicet osob – imobilní pacienti napojení na zdravotnické přístroje, běžní pacienti a personál
nemocnice. Kouř se rozšířil i na chodbu 3. patra a uzavřel přístup k ohnisku požáru. Zdravotnický
personál oznámil vznik mimořádné události na tísňovou linku, informoval vybrané osoby a pracoviště
nemocnice, byl aktivován traumatologický plán nemocnice. Před příjezdem záchranářů ještě
zdravotníci z 3. patra vyvedli lidi s blíže nespecifikovanými zraněními na prostranství před pavilon A.
Při mimořádné události 3 osoby „zemřely“ a 28 lidí „utrpělo zranění“.

„Všichni účastníci cvičení – policisté, profesionální a dobrovolní hasiči, Zdravotnická záchranná
služba Moravskoslezského kraje a personál nemocnice vše zvládli s profesionální jistotou a
potřebným klidem,“ řekl hejtman Josef Bělica.

„Na podobné situace musíme být připraveni. Cvičení tohoto rozsahu je pro nás dobrou příležitostí
ověřit si, zda naše interní procesy fungují, že komunikace mezi jednotlivými složkami je efektivní a že
personál ví, jak v krizových chvílích správně reagovat. Děkuji všem zaměstnancům nemocnice i
zasahujícím složkám IZS za profesionální přístup,“ sdělil ředitel Nemocnice ve Frýdku-Místku Tomáš
Stejskal.
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